
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

why should blind and vi people only have these options. they pay for the tv licence and 

should have fully accessible programmes. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 

service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

as in q1. paying for the licence should entitle all people to accessible programmes 

Comments: 

as above. people not affected by blindness and visual impairement have decided 20%. under 

the Disability Discrimination Act 2005, why is this the only option??? 

 


